

АНАЛІЗ ВПЛИВУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА

До проекту рішення виконавчого комітету Покровської міської ради «Про затвердження вартості на необхідний мінімальний перелік ритуальних послуг у м. Покров»

Цей аналіз регуляторного впливу розроблено на виконання та з до-триманням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» від 11.09.03 р. № 1160-IV, та з урахуванням Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.15 р. № 1151. Аналіз визначає правові та організаційні засади реалізації проекту рішення виконавчого комітету Покровської міської ради «Про розгляд проекту регуляторного акта «Про затвердження вартості на необхідний мінімальний перелік ритуальних послуг у м. Покров», як регуляторного акта.

1. Визначення проблеми

Згідно зі ст. 10 Закону України «Про поховання та похоронну справу», надання ритуальних послуг, відповідно до необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, здійснюється ритуальними службами або за договором суб'єктами господарювання інших форм власності. Вартість таких послуг повинна встановлюватися виконавчим органом міської ради, відповідно до «Єдиної методики визначення вартості надання громадянам необхідного мінімального переліку окремих видів ритуальних послуг, реалізації предметів ритуальної належності», затвердженої наказом Державного комітету України з питань житлово-комунального господарства від 19.11.2003 р. № 194 зі змінами та доповненнями.

Згідно зі ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», до власних (самоврядних) повноважень виконавчих органів міських рад належить встановлення в порядку і в межах, встановлених законодавством, тарифів щодо сплати побутових, комунальних, транспортних та інших послуг, які надаються підприємствами та організаціями, комунальної власності відповідної територіальної громади; погодження в установленому порядку цих питань з підприємствами, установами та організаціями, які не належать до комунальної власності.

Перегляд діючих тарифів здійснюється у зв'язку зі значним зростанням цін на паливно-мастильні матеріали та збільшення мінімальної заробітної плати. Для того, щоб у подальшому підприємство ПМКП «Ритуал» мало можливість надавати населенню якісні послуги, необхідно затвердити тариф на оформлення договору-замовлення на організацію та проведення поховання, оформлення свідоцтва про поховання, копання могил ручним способом, копання могил механізованим способом, поховання та підпоховання урни з прахом померлих в існуючу могилу, та довести їх до рівня економічно обгрунтованих витрат.

2. Цілі державного регулювання

Метою державного регулювання тарифів на ритуальні послуги є забезпечення відповідності їх рівня розміру економічно обгрунтованих витрат на їх виробництво, відкритості та прозорості структури тарифів для населення м. Покров, відповідності оплати, наявності, кількості та якості ритуальних послуг.

3. Визначення альтернативних способів досягнення цілей

1-й – виключити деякі роботи, що входять в структуру тарифу на надання ритуальних послуг, неможливо, тому що вони всі включені в «Мінімальний перелік окремих видів ритуальних послуг», затверджений Наказом Держжитлокомунгоспу України від 19.11.2003р. №193.
2-й – встановлення економічно обгрунтованих тарифів дасть можливість ПМКП «Ритуал» надавати ритуальні послуги населенню беззбитково.
Другий спосіб дасть найбільший ефект.

4. Механізм і заходи, які забезпечать розв'язання проблеми

У проекті запропоновано для обговорення з громадськістю міста тарифи на оформлення договору-замовлення на організацію та проведення поховання, оформлення свідоцтва про поховання, копання могил ручним способом, копання могил механізованим способом, поховання та підпоховання урни з прахом померлих в існуючу могилу.

Тариф на ритуальні послуги затверджується виконавчим комітетом Покровської міської ради. Статті витрат розроблені на підставі чинної законодавчої та нормативної бази. Всі тарифи економічно обгрунтовані. Прийняття даного рішення зумовить надавати якісні ритуальні послуги для населення.

Довести дане рішення через засоби масової інформації до відома мешканців міста.

5. Обгрунтування можливості досягнення визначених цілей у разі прийняття регуляторного акта.

На дію запропонованого регуляторного акта можуть вплинути зміни в чинному законодавстві, підвищення мінімальної заробітної плати, зміна вартості паливно-мастильних матеріалів.

6. Очікувані результати прийняття регуляторного акта, очікувані витрати та вигоди

Даний регуляторний акт стосується надання ритуальних послуг

	Вигоди	Витрати
Орган місцевого самоврядування	Беззбитковість підприємства ПМКП «Ритуал»	Витрати, пов'язані з впровадженням регуляторного акта
Суб'єкт господарювання	Відповідність тарифів економічно обгрутованим витратам з надання послуг, беззбиткова робота ПМКП «Ритуал»	Не передбачає матеріальних витрат
Громада	Отримання ритуальних послуг, що входять в «Мінімальний перелік окремих ритуальних послуг»	Витрати на ритуальні послуги

7. Обгрунтування строку чинності регуляторного акта

Строк дії регуляторного акта не обмежено і залежить від змін у законодавстві із зазначеного питання та економічних умов у країні.

8. Показники результативності регуляторного акта:

- наявність прибутку;
- рівень відшкодування середньозваженим тарифом собівартості послуг.

9. Визначення заходів по відстеженню результативності регуляторного акта в разі його прийняття.

Базове відстеження результативності вищезазначеного регуляторного акта буде здійснюватися до дня набрання чинності цим актом за соціо-логічним методом шляхом збору пропозицій і зауважень та їх аналізу.

Повторне відстеження результативності акта буде здійснюватися через рік після набрання чинності цим актом шляхом аналізу якісних і кількісних показників.

У разі виявлення неврегульованих та проблемних моментів, які передбачається встановлювати шляхом аналізу якісних та кількісних показників дії цього акта, буде розглядатись можливість їх виправлення шляхом внесення відповідних змін.